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15 května, 2023

Německo: Klimatičtí extremisté „vylepšují“ blokády
silnic – lepí se přímo k autům

necenzurovanapravda.cz/2023/05/nemecko-klimaticti-extremiste-vylepsuji-blokady-silnic-lepi-se-primo-k-autum

V Německu jsou klimatičtí idioti obzvlášť aktivní, což je zřejmě
způsobeno i tím, že ve většině měst jsou tolerováni a to přesto, že
nadělali spoustu materiálních škod, ale v Berlíně dokonce  zavinili  i
smrt člověka.

Příznivci „Poslední generace“ v pondělí ráno opět zablokovali
dopravu v Berlíně. Tím se postavili proti „smrtícímu kurzu vlády ke
klimatické katastrofě“, uvedla skupina. Předtím na týden pozastavili
blokády.

V době, kdy si dávali dočasnou přestávku, radikálové zjevně
pracovali na tom, aby jejich protest byl účinnější. Podle jejich
vlastních slov nyní používají směs písku a lepidla, aby se lépe
udrželi na vozovce. To  ztížilo oddělení rukou od povrchu vozovky.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/05/nemecko-klimaticti-extremiste-vylepsuji-blokady-silnic-lepi-se-primo-k-autum/
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Ale nebyla to jen silnice, kam se klimatičtí idioti přilepili. Dva
klimatičtí extremisté se přilepili přímo na pneumatiky auta, které si
předtím pronajali, aby ještě víc zpomalili dopravu. Akci dokumentují
fotografie skupiny (viz foto výše a titulek).

„Teprve o víkendu jsme oslavili naši solidaritu na Eurovision Song
Contest. Dnes my Němci opět ignorujeme skutečnost, že naši
sousedé ve Francii a Itálii trpí nedostatkem pitné vody, že tam hoří
lesy,“ komentoval svůj protest 60letý Ralf Schulz, který se údajně
připojil k „poslední generaci“ pro svého osmiletého vnuka.

„Takhle to dál nejde, a proto tu sedím. Chci, aby si můj vnuk mohl v
budoucnu užívat koncerty, ale právě teď to vypadá, že roste do
společnosti, kde nebude ani dost jídla a pití pro všechny.“

Carla Hinrichsová (viz video níže), která byla minulý týden
odsouzena k podmíněnému trestu odnětí svobody, se v pondělí také
vrátila na ulici.

„Neděláme to pro zábavu, děláme to proto, že se díváme na jednu z
největších katastrof lidstva,“ zdůraznila. „Sedíme tady na ulici,
abychom stáli v cestě tomuto každodennímu životu, který nás vede
přes útes. Vážně se ptám sama sebe: Kdy přijdeš a postavíš se do
cesty této nespravedlnosti?“
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++ Nach Haftstrafe erneut auf der Straße ++

In Indien suizidieren sich die Bauern, in Frankreich und Italien fehlt Wasser, Kanada
brennt unkontrolliert. Doch Deutschland tut so, als könnte es einfach so
weitermachen wie bisher.@carla_hinrichs_ fragt: Wann protestierst du?
pic.twitter.com/elw2U7Wi9O

— Letzte Generation (@AufstandLastGen) May 15, 2023

Mimochodem, nyní již německá vláda přiznala, že němečtí klimatičtí
extremisté z tzv. „Poslední generace“ jsou velmi štědře financováni
ze zahraničí (většinou z USA, včetně Hollywoodu).

Již delší dobu je známo, že většina z nich za svoji podvratnou
činnost bere pravidelný plat…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 1 Průměrně: 5]
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